

企业招员工,政府给补贴

常州五大举措推进高校毕业生就业

常州领军型海归创业人才企业以及“龙腾计划”和“瞪羚计划”的企业,接收高校毕业生人数超过上年度并签订两年以上劳动合同的,按每超一人给予2000元的补贴。《生活常州》昨天从常州市财政局获悉,今年财政部门将采取五大措施推进高校毕业生就业。

据介绍,这些措施包括:一是鼓励企业吸纳人才。市领军型海归创业人才企业以及“龙腾计划”和“瞪羚计划”的企业,接收高校毕业生人数超过上年度并签订两年以上劳动合同的,按每超一人给予2000元的补

贴。对当年吸纳符合小额贷款申请条件的高校毕业生,并与其签订1年以上劳动合同的劳动密集型小企业,按每人不超过10万元的标准,最高不超过200万元的额度发放贷款。二是支持自主创业。毕业2年内从事个体经营的高校毕业生,3年内免收登记类、管理类 and 证照类行政事业性收费。登记失业的高校毕业生自主创业的,对其发放5万元的小额贷款,规模较大的提高到10万元。高校毕业生参加创业培训的,给予1000元培训补贴,自主创业正常经营3个月后,可给予2000元的创业补贴。免费

开展高校毕业生创业政策咨询、创业孵化、开业指导等。鼓励各类开发园区及有条件的单位建立高校毕业生创业孵化基地,对进入基地创业的给予100平方米、为期3年的场地费用补贴。三是提升就业能力。全市建立100家高校毕业生就业见习基地,全年提供1000个见习岗位,见习期内给予见习学生常州最低工资标准60%的生活补贴,并办理意外伤害保险。组织未就业高校毕业生参加职业培训,提供各类职业技能鉴定服务。四是加强公益性服务。免收用人单位就业市场招聘席位费、毕业生入

场费。充分运用“常州毕业生就业网”“常州人才网”“常州公共招聘网”等网络平台,发布就业政策和单位需求信息。启用“常州市高校毕业生就业信息管理系统”,全面开展网上办理毕业生就业协议审核手续。五是强化就业援助。重点推荐符合就业困难人员条件的未就业高校毕业生,一个月内安置困难家庭和“双零”家庭的高校毕业生。对接收困难家庭高校毕业生,并签订1年以上劳动合同的单位,给予每人4000元一次性岗位补贴。

财宣 刘国庆

淹城野生动物世界推新项目: 夏夜拿着手电筒 去动物世界探秘

黑夜下,老虎、狮子在干什么?孔雀、棕熊睡不睡觉?以前这些只可能在屏幕上看到的镜头,现在都能亲身去体验。据介绍,7月10日起淹城野生动物世界夜间公园将对外开放,爱探险的市民可以拿上手电筒,乘坐小火车去探秘夜间动物。

7月10日起,淹城野生动物世界将开放“夜间动物探秘”项目,它既是淹城野生动物世界“夜公园”主打的项目,也是江苏省首次推出的动物夜游项目。这项活动一直持续到8月29日,爱探险的市民可以在晚上5点到10点,拿着手电筒来常州淹城野生动物世界乘坐免费穿梭小火车探秘夜间动物。淹城野生动物世界策划部经理许以海介绍,“动物世界内除机动乐园外,小火车、森林大马戏、环球飞车表演、全新水上拓展乐园等项目全部免费。”

据了解,7月10日常州淹城野生动物世界夜间公园开放后,将独步天下,成为全球最大、国内唯一一家夜间动物世界,也是江苏省首家于夜间供游客游览的野生动物园,它不同于其他夜间有照明的普通动物园,也不是那种可在世界上其他动物园见到的现代化夜间生物馆。在这里,游客可在夜间于丛林中观赏野生动物,从而获得独特的体验。淹城野生动物世界通过使用微妙的灯光技术,可供游客观赏到200多种、近万只神态各异的夜间动物。

园内工作人员介绍,“90%的热带动物及猫科动物(狮、虎、豹)在夜间活动,在黄昏后尤其活跃,因此夜间展出热带动物及猫科动物较为适宜。”

有关人士则提醒,夜间观动物要尽量避免对动物造成干扰,比如强光源是夜行动物最忌讳的东西,它会使得动物的“生活质量”下降,甚至进一步影响到它们的繁殖等。

许以海 晁静

一天30多个病人,全是被狗咬伤的

医生提醒:夏天动物情绪也烦躁,容易出现攻击行为

“最近好倒霉,骑车时被大狗追着咬了一口,还没找到狗的主人,打针的费用只好自己出。”昨天,家住清潭五村的小丁跟他的朋友抱怨。入夏以来,狗伤人事件频繁发生,常州市疾控中心的工作人员表示,他们每天都要接诊几十个被狗咬伤的市民。

“从5月份开始,我们接诊的被狗咬伤的患者开始增多,目前算是一个高峰。现在每天都要接诊30多个新病人,平时的话每天最多10多个。”常州市疾控中心接种门诊部陆医师告诉《生活常州》,每年的5月-10月被狗咬伤的患者会明显增多,特别是七八九这三个月,是高峰期。

据陆医师介绍,夏季容易出现狗伤人事件,主要是暑假期间,孩子们放假在家,跟狗的接触增多,在跟狗玩耍的时候就有可能被狗咬到。夏天炎热的天气也会使狗的情绪烦躁,容易出现攻击行为,而夏天市民穿得又少,有时不小心被狗抓了一下,很可能就会破皮。

昨天,在市疾控中心接种门诊部接种狂犬疫苗的10岁女孩欣欣告诉《生活常州》,“我家的小狗都养了好几年了,一直很乖的。可是早上我在沙发上跟它玩的时候,它突然跳起来用它的爪子把我的手抓伤了。”

“天热了,遛狗的人也多了,

很多宠物狗都是不拴的,我们小区里经常有狗在到处撒欢,可能不小心就会被咬到。”市民张先生有点担心。

说起小狗狗伤人的事情,家住工人新村邓阿姨也很恼火,“前天晚上吃过晚饭,我带着孙子在小区里散步,一只小狗突然跑出来,直奔我孙子手上的玩具,蹿上去就把我孙子的手给抓伤了。”

“夏季狗容易出现攻击行为,市民最好离它们远一点。宠物狗毕竟也是动物,有时它们也会伤人。”常州市疾控中心接种门诊部陆医师说道,“一旦出现被狗抓伤或咬伤导致破皮就一定要打狂犬疫苗。”

陆医师提醒市民,被狗伤到后,应立刻用流动的水冲洗伤口,有条件的可使用肥皂,并用碘酒消毒。然后到当地防疫部门或医院注射狂犬疫苗。“狂犬疫苗注射得越早越好,有很多人认为狂犬疫苗一定要在24小时内注射,其实这是一个误区。当然24小时内最好,但是如果超过了24小时也没关系,只要在发病前注射就行,但一定要注射。”

“如果被狗舔了伤口、嘴唇等黏膜处,也要注射狂犬疫苗。完整的皮肤被狗舔一下不要紧,但要记得及时清洗。”陆医师补充道。

晁静



民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126

【教你一招】热天里熬点酸梅汤喝喝

【原料】:山楂25克、乌梅25克、甘草5克、桂花5克,冰糖少许。

【步骤】:1. 把山楂和乌梅放在清水里泡开,大约半小时即可。以此去掉山楂和乌梅上的浮沉物,泡开后再煮也更容易入味,然后将水倒掉。

2.把泡好的山楂、乌梅加上甘草一起,放在纱布包里,然后把口扎起来。

3.锅中放入清水1升,烧开

后放入调料包,并放入冰糖。慢火熬制30-40分钟,在出锅前,加入最后的5克桂花,桂花味道煮进汤中后就可以关火。

4.用过滤网将酸梅汤汁灌入瓶子中,等凉了以后放入冰箱冷藏,随喝随倒。

另外,酸梅汤必须放入冰箱冷藏,室温放置很容易变质,尽量在一两天之内喝完,保持新鲜度。

王玉

出行

80路明起调整线路走向

明天起,80路调整线路走向。调整后从淹城公交中心站始发,经兰陵南路、府西路(上行经延政中路)、环府路、府东路、花园街、虹北路、星火路、人民东路、降子路、金鸡东路、和平中路、延陵中路、文笔塔路、武青路至红梅公交中心站,上行经武青路、洗米弄、延陵中路原线返回。沿线停靠延政西路(上行不设站)、武进建设局东门、武进区政府北门、农行武进支行、长虹路、武进和平路、虹北路和平路、星火路虹北路、星火路长安路、星火路广电路、星火路定安路、星火路古方路、人民路星火路、降子路人民路、降子路东方路、四季新城、明都摩托城、龙城大桥、清凉汽车站、中医院南院、清凉新村、清凉寺、保险大厦、文化宫、天宁寺等站。

王玉

提醒

夏季凉席使用讲究多

专家介绍,虚寒体质者不建议使用凉席,尤其是竹片或亚麻材质的凉席。而正常体质的人如果受寒着凉了,也不宜睡凉席。患有肩周炎的患者,也不宜睡凉席,更不宜在空调房里睡凉席。开窗睡觉的家庭,不建议晚上用凉席,尤其是老年人,建议在入伏后再用。

有颈椎病、关节炎等骨关节病的人也不宜睡凉席,可能导致骨关节病加重。此外,皮肤易过敏的人选凉席时最好不要选草席,因为用绳、苇、草编成的凉席容易使人过敏,而竹片、藤编或牛皮的材质则相对好一些。

王玉

发布

新北区多了个车管所便民服务站

常州交巡警支队车管所设在薛家金融路新设了个便民服务站,此举将大大方便新北区居民。便民服务站业务受理范围为两大类,一是机动车登记业务:补换号牌、行驶证、检验合格标志、变更名称、身份证明、联系方式、住所地址、共同所有人、换领登记证书、抵押/质押登记、解除抵押/质押登记、核发临时号牌。二是驾驶证业务:初次、增驾申请报名、补证、换证、转入换证、驾驶证注销、年度体检、延期换证、延期提交《身体条件证明》、变更联系地址、联系方式。

焦荆 葛小林

二军大与102医院 合办精神卫生临床学院

昨日,第二军医大学精神卫生临床学院揭牌仪式在第102医院举行,学校、医院代表分别在合作协议上签字,双方将重点在医疗技术、人才培养、科研教学等领域展开全方位的合作。

据介绍,为加强医院与院校的交流与合作,充分发挥双方优势,更好地为部队培养高层次精神心理专业人才,第102医院积极与二军大合作,成立精神卫生临床学院。医院、学校联手,第102医院将设立专门的教学机构,发挥“全军精神医学中心”和“全军心理疾病防治中心”的优势,主动接收第二军医大学学员进入临床学院学习,使学员们能迅速掌握临床医学技术,按照第二军医大学人才培养方案,高标准完成教学任务,并参与组织毕业技能考核。

王之辉 刘国庆

水电气

停电

8日8:30-17:30停电:35KV三联线;4:30-11:30停电:燕兴#1线全线(停电范围有:锦江国际、高成房地产、冠亚恒通、宝纳广场和燕兴小区等相关地段);燕兴#2线全线(停电范围有:高成房产、延陵物业和燕兴小区、蓝色港湾小区等相关地段);九洲#1线全线证明、联系方式、住所地址、共同所有人、换领登记证书、抵押/质押登记、解除抵押/质押登记、核发临时号牌。二是驾驶证业务:初次、增驾申请报名、补证、换证、转入换证、驾驶证注销、年度体检、延期换证、延期提交《身体条件证明》、变更联系地址、联系方式。

菜价

(7月6日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

《生活常州》从农贸市场获悉,日前,深受市民喜爱的玉米、南瓜等杂粮型蔬菜开始大量上市,这些蔬菜卖得非常好,特别是玉米,含有大量镁,对预防心脏病、癌症等疾病有很大的好处,目前价格较便宜,大约在2.5元/斤。

晁静

菜名	八角井	小河沿
西红柿	1	1.5
冬瓜	1.5	1
花菜	2	2.5
茄子	1.5	1.5
青椒	1.5	1
黄瓜	0.8	1
土豆	2	1.5
丝瓜	2	1.5
四季豆	2	2
鸡蛋	3.8	3.6
白条猪肉	8	8
鲫鱼	6	6
草鱼	6	6.5
鳊鱼	23	27